Učenička obrazovna postignuća

1.Pokusom pokazati  da učinak sile ovisi  površini na koju  sila okomito  djeluje (Razumijevanje)
2.Objasniti pojam tlaka ( Razumijevanje)
3.Zapamtiti oznaku i mjernu jedinicu za tlak ( Znanje)
4. Prepoznati spravu za mjerenje tlaka( Znanje)
5.Odrediti tlak na različitim primjerima ( Primjena)
6. Objasniti  atmosferski tlak (Razumijevanje)

7.Opisati  krvni tlak ,  hidrostatski  tlak  i hidraulički  (Razumijevanje)—izborni sadržaji 
Kako ostvariti navedena postignuća?

Interaktivnom nastavom
Dijelovi sata
1. Otvaranjem problema ,   uvodna rasprava  s učenicima kretanja po snijegu!
2. Konstruiranje modela o čemu tlak ovisi!

Pokusi:

1. Učenik stoji na jednoj nozi  a zatim na dvije  noge u kutiji sa pijeskom
2. Postavljanje cigle na pijesak najvećom, srednjom i najmanjom plohom.

3. Pokus sa stolićem i pijeskom ( opterećen i neopterećen utegom)

3.Verifikacija modela
Zadatci za provjeru ishoda učenja ( obrazovnih postignuća)

Zadatci za provjeru obrazovnih postignuća

1. Hodate po zaleđenom jezeru i odjednom čujete da led počinje pucketati ispod vas. Što ćete učiniti da se spasite? Zaokružite i obrazložite vaš odabir!
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a) Što brže potrčati prema obali.

b) Leći na led i puzati prema obali.

c) Ukipiti se na mjestu i zvati pomoć.

d) Skakutati po ledu tako da ste s njim što manje vremena u kontaktu.

e) Odraziti se i pokušati dugim skokom doći do obale
2. U posudu s pijeskom položimo betonski blok oblika kvadra ploština stranica A1(A2(A3 (crtež). Ovisi li dubina traga u pijesku o plohi na kojoj je blok postavljen? 

a) [image: image2.bmp]Ne ovisi, potpuno je svejedno na kojoj je plohi postavljen blok

b) Ovisi, pa je najdublji trag kad je blok postavljen tako da stoji na plohi najveće ploštine A1.

c) Ovisi, pa je najdublji trag kad je blok postavljen tako da stoji na plohi najmanje ploštine A3.

3.Na stolu su dvije kocke  potpuno jednakih dimenzija. Jedan kocka je drvena a druga je željezna.  Koja kocka djeluje većim tlakom na stol? 

a) drvena

b) željezna

c) jednakim tlakom 
4.Tijelo težine 600 N leži na podlozi ploštine 0,2m2. Kolikim tlakom tijelo djeluje na podlogu?

a) 30Pa

b)120Pa

c)300Pa

d)3000 Pa

5.Hrastov kvadar dužine 2m širine 1m i visine 5 dm leži na podu. Koliki tlak kvadar proizvodi ako leži na najmanjoj plohi?( gustoća hrasta je o.75g/cm3)
a) 750 Pa

b) 7500 N/m2
c) 1500 Pa

d) 15000N/m2
6. Tlak je -------------------sile i površine na kojoj ta sila okomito djeluje .  Mjerna jedinica za tlak je ---------------.

7. Mjerni instrument za mjerenje tlaka je:

a) termometar

b) barometar

c) mikrometar
8. Tri posude jednakih ploština dna A i visina h napunjene su vodom do vrha (crtež). Kakva je sila kojom voda djeluje na dno posuda?


a) Najveća sila je u posudi 1.

b) Najveća sila je u posudi 2.

c) Najveća sila je u posudi 3.

d) Sila u sve tri posude je jednaka.

e) Ne može se odgovoriti jer ima premalo podataka.

                                          Luca Spetić, učitelj savjetnik iz fizike

